Sekerli su

Demir metali
i il i

I, Il ve lll. maddeler igin asagidakilerden hangisi yan-
histir?

A) | ve ll saf maddedir.

B) il karigimdir.

C) |de tek tiir tanecikler vardir.

D) Il de farkh tiir tanecikler vardr.

E) |daha basit maddelere aynstirilabilir.

Stizme yontemi kullanilarak karisimiarin ayrilmasi ile
ilgili,
I. Bu yontemde siizgec ya da slizgeg kagidi kulianilir.

IIl. Swi icerisine eklenmig bir kati ile olusmus heterojen
kanigimlarin ayriimasinda kulfantr.

)!1: Kullanilacak siizgeglerin gézenekleri ayrilacak katinin
" taneciklerinden bilylk olmalidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E) Hve lll
+ Gozlnarldk (g /100 g su)
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10 40 Sicaklik (°C)

Coziniirlilk - sicaklk grafigi yukarida verilen bir X
maddesi igin,

I. Doygun gozeltisi sogutuldugunda bir miktar katr o-
ker.

. X bir gazdir.

. 10 °C taki 65 g goOzelti 40 °C a sitihrsa ¢ozeltideki X
kiitlesi 9,5 g azalir.

yaragilarinda hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1iI C)lvell
D) fl ve I E)L Hivelll

20g X

Ayni sicaklikta yukaridaki kaplarda tizerlerinde belirtilen
maddeler ¢dziililyor.

Olusan cozeltilerin derigikliklerine gére karsilagtiril-
masi asadidakilerden hangisinde dogru olarak veril-
mistir?

All>1> 1 Byl > 1>l Ci>1>1

Dylil>1>1 E)il >l >1

20 cm? su 20 °C ta en gok 5 gram X tuzu gozebildigi-
ne gore X tuzunun,

I. 20 °C ta 100 cm? sudaki ¢oztiniriigil 25 gramdr.

If. 20 °C ta 75 gram doymus gozeltide 15 gram X bulu-
nur.

Ill. 20 °C ta 50 g suda 10 g X goziliirse ¢ozelti doyma-
mis olur.

vargilarindan hangileri dogrudur? (d , = 1g/cm3)

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz il
D)lvell E)I, lvelll

Toz seker Kesme seker Pudra sekari

Yukaridaki kaplarda iizerlerinde belirtilen seker tiirleri ¢6-
ztindyor.

Buna gére, asadidakilerden hangisi yanlistir?

A
B) !ve Il. kaplarda ¢dzlndrliik egittir.

C) Il ve lil. kaplardaki gzlinme hizi ayridir.
D) 1. kapta ¢éziinme en yavastir.

Coziinme en huzh I, kapta olur.

)
)

E) Il kapta ¢6zUnirliik en faziadir.

2D 3B 4A 5E 6C 7C 8C

9-C 10-A 11-C 12-E

Siizgeg

tuzlu su

Isttici

Yukaridaki sekilde verilen kumlu ve tuzlu su énce siizil-
yor. Elde edilen siiziintii (X) kisik ateste isitilarak suyu bu-
harlagtiriyor.

Buna gére, siizme isleminde siizgecte kalan (1) ve bu-
harlastirma islemi sonunda beherglasta kalan (lf)
maddeler asadidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) Kum Su
B) Tuz Kum
C) Kum Tuz
D) Tuz Su
E) Su Tuz

Coziindrlilk - sicaklik
grafigi yanda verilen

4 Gozandrilk (g/100 g su)

tuzun 50 °C taki 450 :
gramlk doymug gézel- | ;
tisi 20 °C a sogutulursa
kag gram tuz ¢oker? 40bme ‘

20 30 50 Sicakiik
(0

A) 25 B) 50 C) 100 D) 125 E) 150

100 g NaGl

Doymus
cozelti

100 g NaCl
Doymamig

cozelti

1. kap 2. kap

Ayni sicakdikta 1 ve 2. kaplarda bulunan yemek tuzu
(NaCl) ¢ozeltisi ile ilgili,

I. Her ikisinde de suyun kiitlesi esittir.
ll. 1. kaptaki tuz kitlesi, 2. kaptakinden daha faziadir.
lil. 2. kaptaki su kiitlesi, 1. kaptakinden daha fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)llve lll
D)lvell E) I, ilve lll

10. X ve Y den olugan bir karigim ayirma hunisi ile bilesenle-

11.

12.

rine ayrilabilmektedir.
Buna gobre,
I. Karigtm homojendir.

II. Xile Y birbiriyle tepkime vermeyen iki ayr sividir.
. XveY nin 6z kiitleleri farkhidir.

yargilarindan hangileri kesinlikie vanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Hl C) Yalniz Il
D) fvell E)Lilvelll
1. kap 2. kap
Doymarms.
X cbzeltisi
- T M‘ZOO m )
X katisinin ayni sicaklikta 1. kapta doymamis ve 2. kapta
doymus ¢dzeltisi vardr.
Bu ¢ézeltilerle ilgili,
I. 1. kaba bir miktar X katilirsa tamami ¢oker.
Il. 2. kapta bir miktar daha X ¢oziilebilir.
lIl. 2. kaptaki cozelti, 1. kaptakinden daha derigiktir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz {l C) Yalniz lll
D)lvell E) L, lvelll
l. Katilarin bir araya gelerek olusturdugu homojen kari-

simiara alagimlar drnek verilebilir.

Il. Alagimiar, bilesenlerinin erime noktasi sicakhig: farkin-
dan yararlanilarak bilegenlerine ayristirabilirler.

lll. Tung, piring ve 22 ayar altin birer alagim 6rnegidir.

Alasimlarla ilgili yukaridaki yargilardan hangileri dog-

rudur?

A) Yalniz | B) lve ll C)lvell
D) Hvelli E) I, lvell
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